

吉地过年 临江雪村迎客忙

临江市第二届松岭雪村摄影大赛暨年俗文化活动举行



雪村的人间烟火气 临江市宣传部供图

近日,以“吉地过年来临江·水墨松岭迎客忙”为主题的临江市第二届松岭雪村摄影大赛暨年俗文化活动在临江市花山镇松岭雪村举行。

本次活动包含摄影大赛颁奖仪式、年俗文化体验、体验乡村风味美食及“第一书记代言”边境村特色农产品等多项精彩内容,吸引了域内外众多摄影艺术家和广大游客的热情参与,共同见证这一场融汇民俗



雪村年俗活动人气旺

风情与现代艺术的视觉盛事。

松岭是临江市花山镇珍珠村的一个自然屯,位于临江市西北部24公里处的山区,辖区面积11平方公里,最高峰海拔1420米,是长白山地区较为寒冷的地区。此地的年极端最高气温为零上36℃,最低气温为零下34℃,冬季冰雪覆盖率达95%以上。正是这种气候和地形造就了松岭雪村独特的自然和人文风光,吸引了众多剧组、摄影爱好者前来拍摄取景,也被摄影家及广大摄影爱好者誉为“关东雪村 水墨松岭”。

此次“影像松岭·印象雪村”摄影大赛吸引了众多优秀摄影师参与,来自全国各地的摄影爱好者纷纷聚集松岭雪村,他们以镜头捕捉到了一幅幅生动而深情的画面,既有银装素裹的皑皑雪景,又有村民们忙碌而喜悦的春节生活。通过

这些作品,仿佛能感受到那独特的北国风光与淳朴热情的人间烟火气。

大赛分为人文景观类、自然风光类、民俗及传统建筑类三个组别,经过激烈角逐和公正评选,本次摄影大赛的各项大奖也已花落各家。

摄影大赛颁奖仪式结束后,临江市精心策划的体验乡村风味美食、“第一书记代言”边境村特色农产品及年俗文化体验等文娱活动,更是让广大游客亲身体验中国北方过小年的浓浓味道。

据了解,临江市通过举办此次“吉地过年来临江·水墨松岭迎客忙”——临江市第二届松岭雪村摄影大赛暨年俗文化活动的形式,促进了本地旅游资源的整合与推广。

城市晚报全媒体记者 吕闯

春节将至 小心有“诈”

春节将至,举国欢庆。这个时候骗子也在“蠢蠢欲动”,各类骗术花样层出不穷,对此,长春市九台区人民法院整理了春节期间高发的几类诈骗手法,请您务必擦亮眼睛,提高警惕!

春运购票骗局

当前,正值春运高峰,大家在购买车票时,一定要注意甄别仿冒和山寨的购票网站。不法分子常通过非法渠道获得个人信息,运用网络、短信、电话等方式,以所谓的“天气故障”“信息核实”“退改签”等理由索要验证码、银行卡号甚至密码等实施诈骗。

法官提醒:需要填写个人信息的链接切勿点开,以免造成信息泄露。

红包返利骗局

春节期间,各类发红包、集卡等活动层出不穷,这也给了不少不法分子可乘之机。他们以在朋友圈、微信群等社交平台发布“替集福卡”“帮忙助力”“红包返利”等消息为诱

饵,引诱受害者上钩。

法官提醒:需要填写个人信息的链接切勿点开,以免造成信息泄露。

过期关停骗局

到了年底,您可能会接到积分清零、社保卡过期、ETC需要认证的短信提醒,或是专门发给企业人员的账户年检的短信。骗子一般在年末岁尾,打着“过期关停”的幌子,通过群发短信的方式,广撒网施骗局。这些短信中,一般会有一些仿冒网站的链接,一旦点击进入就会陷入骗局。

法官提醒:业务办理一定要到官方平台,陌生短信中的链接,千万不要轻易点击。

春节期间,虽然骗子套路增多,但大家只要记住不轻信未知来电、不点击未知链接、不轻易转账汇款,就能轻松远离骗局。最后九台法院祝愿大家,快快乐乐辞旧岁,安安心心过好年。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院 举办2024年新春团拜会

为进一步加强法院文化建设,展现干警昂扬向上的精神风貌,提升队伍凝聚力和向心力,近日,长春市二道区人民法院举办2024年新春团拜会,全体干警欢聚一堂,共庆新春佳节。

团拜会共设置四个篇章,歌唱、舞蹈、小品、朗诵、三句半齐齐上阵,充分展现二道法院青年干警朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。

伴随着热情喜庆、活力四射的歌舞《欢歌贺新春》,团拜会拉开帷幕,全体员额法官唱响歌曲串烧,搭配热情洋溢的舞蹈,瞬间点燃现场氛围;舞蹈《追光者》《好运全都来》《锦瑟》用青春的热情送上新春的祝福;该院党组书记、院长苏洪涛也即兴与民一庭庭长吴国红现场表演了节目;小品《立不立》聚焦二道法院诉讼服务中心升级改造,积极推动两个一站式建设,开展诉前调解解决群众纠纷,推动“枫桥经验”落地生根,矛盾纠纷实质性

解。

歌舞《万疆》勾勒出山河无恙的盛世景象;京剧《沙家浜智斗》,歌曲《爱永在》《少年中国说》《每段路》等,干警用歌声和舞蹈,来表达对祖国的热爱与祝福;三句半《行政法庭话丰年》,话出二道法院院联动助力法治政府建设,推动行政争议实质性化解迈出的坚实步伐。

歌曲《我的未来不是梦》《岁月民族芳华》,舞蹈《会跳的和不会跳的都来了》、《YES! OK!》等节目展现出二道法院干警奋斗者正青春的可爱模样。小品《反赌故事》,法警队和刑庭干警生动演绎,展现二道法院打击赌博犯罪、常态化开展扫黑除恶的信心和决心。

二道法院将以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,更加无畏的姿态,携手并肩、团结一致,干在实处,走在前列,共同谱写司法为民、公正司法的新篇章!

城市晚报全媒体记者 吕闯

商务车返乡途中爆胎 民警暖心处置获好评

2月4日15时30分许,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻四大队民警巡逻至鹤大高速602公里处,发现有一辆小型客车停靠在应急车道内,车辆危险警示灯持续闪烁,一名男子在车外焦急地打着电话,此时天色渐暗。巡逻民警见状,立即

将巡逻车停在该车后方,同时路巡人员也到达了,做好现场安全防护。

经了解,该车驾驶人返乡途中,车辆左前轮胎爆胎导致无法继续行驶,便将车停在应急车道,正在给家人打电话商量解决办法。当民警询问驾驶人车辆备胎存放位置时,驾

驶人表示自己不知道。民警帮助驾驶人找到备胎,成功将备胎取出,并化身“换胎工”帮助驾驶人更换好备胎。驾驶人对民警的暖心相助,连连表示感谢。随后,民警又驾驶巡逻车护送该车安全驶离现场。

城市晚报全媒体记者 王跃

男子突发心脏疾病 高速民警领驶紧急就医

1月30日10时,省公安厅高速公路公安局延吉分局执勤民警在延吉西站口接到群众求助,一辆白色轿车停在警车旁边,驾驶员焦急地向民警求助,同车副驾驶男性心脏突发疾病,需要马上到延边大学附属医院进行治疗,请求民警帮助。

民警经过简单询问患病男子身体状况,发现该男子心跳过快,呼吸减弱,同时男子自述手脚发麻。了解情况后,民警立即对驾驶员提出跟随警车,前往延边大学附属医院就医,同时联系沟通延边大学附属医院开通绿色通道,确保就医时间。

当时正值延吉市内交通高峰期,民警驾驶警车在前方鸣笛示警,提示前方车辆紧急避让,仅用几分钟就到达医院。在医院内民警兵分两路,一位民警陪伴男子进行初步心率、血压等检查,另一



男子及时就医 交警供图

位民警陪伴男子家属进行加急挂号,确保该男子安全就医。

同时,民警了解到该男子在和龙市就出现心脏问题,临时找的代驾开车到延边大学附属医院进行治疗。民警嘱咐代驾司机将车辆

安全停靠至停车位,确保该男子就医期间车辆安全。随后民警返回工作岗位继续执勤。

2月1日,患病男子张先生通过电话联系到延吉分局,向当时帮助他就医的执勤民警表示感谢,张先生表示,如果没有送医这么及时,自己将会出现生命危险,非常感谢高速公安民警的救助。

高速公安提示:如果车上有病人,想要求助高速公安,发现站口有民警执勤就可以让民警进行协助,如果没有执勤民警,可以直接拨打12122或者96122高速救援电话。当警方电话接通之后,驾驶员和同车人员尽量保持冷静,必须要说明自己所遇到的困难,在需要交警帮助时,要向交警讲清楚自己所在的位置和需要到达的位置,以及车辆需要行驶的方向,交警才会尽快地找到车辆,然后完成前方等实施救助。

城市晚报全媒体记者 王跃

“三官一律”进社区 为民服务零距离

为进一步创新社会治理,加强矛盾纠纷多元化解工作,提高人民群众幸福感,近日,长白县新房子边境派出所、八道沟镇人民法院等部门干警组成“三官一律”基层法律志愿服务队,深入新房子村开展普法宣传活动。

活动现场,志愿服务队通过发放资料、法律宣讲等形式向村民宣传《民事诉讼法》《法律援助法》《陆地国界法》等有关法律法规,通过讲解,社区居民了解到如何更好地运用法律知识保护自身权益、利益不受损害,以及在利益受损时如何进行自我保护。宣讲过程中,新房子边境派出所民警及法院工作人员围绕重新修订的《民事诉

讼法》就民事立案过程中的注意事项、起诉状撰写格式、网上立案、跨域立案、12368诉讼服务热线等内容进行了详细介绍,引导居民在遇到纠纷时以理性、合法形式表达利益诉求,鼓励他们依法维护自身合法权益,共同营造和谐社区法治氛围。

通过本次“三官一律”基层法律志愿服务活动的开展,一方面提高了群众的法治意识,引导社区居民更好地尊法、学法、守法、用法;另一方面,也为政法部门与群众搭建了沟通的桥梁,拉近了政法部门与群众的距离,为群众提供了更加多元化的法律服务。

祝恒健 城市晚报全媒体记者 吕闯